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Συχνές ερωτήσεις σχετικά με την «e-Διασύνδεση 2023: Από τις σπουδές στο 
Επάγγελμα» 
 
Ακολουθούν οι απαντήσεις στις συχνότερες ερωτήσεις που μας γίνονται σε σχέση με την 
εκδήλωση «e-Διασύνδεση: Από τις σπουδές στο Επάγγελμα». Αν έχετε κάποια ερώτηση η 
οποία δεν αναφέρεται παρακάτω μπορείτε πάντα να στέλνετε email στη διεύθυνση 
clio@uniwa.gr. 
 
• Τι είναι η «e-ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ 2023: από τις σπουδές στο επάγγελμα»; 
Το Τμήμα Διασύνδεσης, Διαμεσολάβησης & Καινοτομίας (Τ.Δ.Δ.Κ.) του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Αττικής, με εφόδιο τη συσσωρευμένη εμπειρία του και με κίνητρο το όραμά του να 
συμβάλλει στην πολύπλευρη υποστήριξη των τελειόφοιτων/αποφοίτων του 
Πανεπιστημίου, σχεδίασε μία εκδήλωση για τα ελληνικά εκπαιδευτικά δεδομένα που να 
συνδυάζει την πληροφορία, την εμπειρία και την προσωπική επαφή των ενδιαφερομένων σε 
θέματα εκπαίδευσης και αγοράς εργασίας. Το όνομά της αποφασίστηκε μετά από πολλές 
συζητήσεις: «Διασύνδεση: από τις σπουδές στο επάγγελμα».  Το περιεχόμενό της; Το 
επέβαλλαν οι αυξημένες απαιτήσεις των τελειόφοιτων/αποφοίτων και η ανταγωνιστική 
εποχή: Παρουσιάσεις Επιχειρήσεων, Προσωπικές Συνεντεύξεις με εκπροσώπους 
επιχειρήσεων. 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

"e-ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ 2023: ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ" 

Τετάρτη 25 & Πέμπτη 26 Οκτωβρίου 2023, 10:00πμ-18:00μμ 

 
 Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας -Virtual Career Days:  25 & 26/10/2023 

 Ψηφιακή Έκθεση Φορέων και Επιχειρήσεων-Companies Virtual Expo: 25 & 26/10/2023 

 
Το Τμήμα Διασύνδεσης, Διαμεσολάβησης & Καινοτομίας (Τ.Δ.Δ.Κ.) του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής, στο πλαίσιο του έργου "Γραφείο Διασύνδεσης ΠΑΔΑ" - "Career, Liaison & Innovation Office, 
University of West Attica" (MIS 5073631), που υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-ΕΚΤ) διοργανώνει, για τους φοιτητές και αποφοίτους του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, διήμερο ψηφιακών εκδηλώσεων με τίτλο «e-ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ 2023: 
Από τις σπουδές στο επάγγελμα». 

Πότε; 
Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023 (10:00-18:00) 
Πέμπτη 26 Οκτωβρίου 2023  (10:00-18:00) 
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Πού; 
Μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας 2023 
(eventora.com) 

 
Σύμφωνα με το πρόγραμμα, στo πλαίσιο της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν: 
1. Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας -Virtual Career Days:  Τετάρτη 25 &  Πέμπτη 26/10/2023 όπου θα 
πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως προσωπικές συνεντεύξεις από τους Υπεύθυνους Προσωπικού 
των συμμετεχουσών εταιρειών με τελειόφοιτους και αποφοίτους του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής για κάλυψη θέσεων πρακτικής άσκησης και εργασίας στην Ελλάδα και το Εξωτερικό από τις 
10.00 π.μ. έως τις 18.00 μ.μ. Απαιτείται προεγγραφή. 
2. Ψηφιακή Έκθεση Φορέων και Επιχειρήσεων-Companies Virtual Expo: Τετάρτη 25 &  Πέμπτη 
26/10/2023 ψηφιακά περίπτερα με διάθεση ηλεκτρονικού υλικού, παρουσιάσεων κ.α. από τις 10.00 
π.μ. έως τις 18.00 μ.μ.. Απαιτείται προεγγραφή. 
 

Επιπλέον το Τμήμα Διασύνδεσης, Διαμεσολάβησης & Καινοτομίας (Τ.Δ.Δ.Κ.) του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, στο πλαίσιο του έργου "Γραφείο Διασύνδεσης 
ΠΑΔΑ" και της "e-ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ 2023: ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ", θα 
παρουσιάσει τις υπηρεσίες που παρέχονται καθώς επίσης και το νέο Ολοκληρωμένο 
Πληροφοριακό Σύστημα (https://career.uniwa.gr/ ) που τίθεται σε εφαρμογή. 

Pre-event e-ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ 2023 
 
Η εκδήλωση, μεταξύ των άλλων, αποτελεί μια ακόμη καλή ευκαιρία για πλήρη ενημέρωση της 
Ακαδημαϊκής Κοινότητας για το έργο του Τμήματος και τη σημασία του για το ίδρυμα. Το Τμήμα θα 
διοργανώσει στο πλαίσιο αυτό διάφορες επίκοινες δράσεις όπως Σεμινάρια συμβουλευτικής 
προκειμένου για την προετοιμασία συμμετοχής των τελειόφοιτων/αποφοίτων στις Ψηφιακές 
Ημέρες Καριέρας. Συγκεκριμένα, θα πραγματοποιηθούν δύο δια ζώσης σεμινάρια στο Συνεδριακό 
Κέντρο της Πανεπιστημιούπολης του Αρχαίου Ελαιώνα, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (Π. 
Ράλλη & Θηβών 250, Αιγάλεω) στην Αίθουσα 3-109Α: 

 18/10/23, 12:00 - 14:00 "Η Σύνταξη του Βιογραφικού Σημειώματος και η Συνέντευξη 
Επιλογής για τελειόφοιτους-ες"  

 19/10/23, 12:00 - 14:00 "Η Σύνταξη του Βιογραφικού Σημειώματος και η Συνέντευξη 
Επιλογής για απόφοιτους-ες"  
Στο τέλος των ανωτέρω σεμιναρίων και ώρα 14:00 - 15:00 θα γίνει παρουσίαση 
αφενός, της ψηφιακής πλατφόρμας μέσω της οποίας θα μπορεί κανείς να δηλώσει 
συμμετοχή στις Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας 25 & 26 Οκτωβρίου 2023 και αφετέρου, 
παρουσίαση του νέου Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος του Τμήματος 
Διασύνδεσης, Διαμεσολάβησης & Καινοτομίας που τίθεται σε εφαρμογή. 
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Με στόχο την εύρυθμη λειτουργία των σεμιναρίων καλούνται οι τελειόφοιτοι-ες και 
οι απόφοιτοι-ες να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής εδώ. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον Διοργανωτή της εκδήλωσης:   
Πράξη"Γραφείο Διασύνδεσης ΠΑΔΑ" - "Career, Liaison & Innovation Office, 
University of West Attica" (MIS 5073631) 
Τμήμα Διασύνδεσης, Διαμεσολάβησης και Καινοτομίας  
Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας  
Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής  
Πανεπιστημιούπολη Αρχαίου Ελαιώνα  
Συνεδριακό Κέντρο - Αίθουσα 4  
Π. Ράλλη & Θηβών 250, 12241 Αιγάλεω  
Τηλ.: +30 2105381294-5-6, 5381015, 5381179, 5381105, 2105690613 
Ε: clio@uniwa.gr  
https://clio.uniwa.gr/  
Facebook: Τμήμα Διασύνδεσης, Διαμεσολάβησης & Καινοτομίας ΠΑΔΑ  

 
Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε μέχρι τις 22/10/2023 την συμμετοχή σας στις εκδηλώσεις 
κάνοντας εγγραφή και συμπληρώνοντας ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ την Δήλωση Συμμετοχής.  

Save the dates: 
 δηλώσεις συμμετοχής φορέων και επιχειρήσεων από 13 έως και 22/10/2023 

Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας 2023 (eventora.com) 
 δηλώσεις συμμετοχής τελειόφοιτων/αποφοίτων από 16 έως και 22/10/2023 

Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας 2023 (eventora.com) 
 
Για όλες τις παραπάνω εκδηλώσεις που αναφέρθηκαν, θα συνταχθεί συνοπτικό προσωρινό 
πρόγραμμα το οποίο θα εμπλουτίζεται και θα αναπροσαρμόζεται.  

 
• Ποιος το διοργανώνει;  
Η διοργάνωση γίνεται από το Τμήμα Διασύνδεσης, Διαμεσολάβησης & 
Καινοτομίας (Τ.Δ.Δ.Κ.) του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, στο πλαίσιο του 
έργου "Γραφείο Διασύνδεσης ΠΑΔΑ" - "Career, Liaison & Innovation Office, University of West 
Attica" (MIS 5073631). 
 
• Πότε και πού θα πραγματοποιηθεί;  
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί ψηφιακά στις 25 –26/10/2023 . 
Η δυνατότητα ψηφιακής προσέλευσης ξεκινά όλες τις ημέρες στις 10:00 και τελειώνει στις 
18:00. 
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• Ποιοι  θα συμμετέχουν στις Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας και στην Ψηφιακή 
Έκθεση; 
Θα συμμετέχουν φορείς και επιχειρήσεις που έχουν κενές θέσεις πρακτικής άσκησης και 
εργασίας. Μπορείτε να ενημερώνεστε για τις συμμετοχές καθώς θα διαμορφώνεται το τελικό 
ψηφιακό πρόγραμμα. 
 
• Σε τι χρησιμεύει η δήλωση συμμετοχής μου;  
Η δήλωση συμμετοχής γίνεται για λόγους καταρχήν οργανωτικούς προκειμένου για τον 
προγραμματισμό των συνεντεύξεων 1-1. Επιπλέον για να μπορείτε να ενημερώνεστε 
καλύτερα και άμεσα για όλα τα νέα! Παράλληλα, με την δήλωση ψηφιακής συμμετοχής σας 
μας επιτρέπετε να κάνουμε μία καλύτερη πρόβλεψη για την προσέλευση του κόσμου με 
στατιστικά όσον αφορά τη σχολή φοίτησης, το έτος ή τους συμμετέχοντες εκθέτες  κ.α. 
 
• Πώς μπορώ να συνδεθώ;  
Η ψηφιακή πρόσβαση είναι ιδιαίτερα εύκολη μέσω της πλατφόρμας Ψηφιακές Ημέρες 
Καριέρας 2023 (eventora.com) 
 
• Υπάρχει κάποιο κόστος συμμετοχής;  
Όχι, η είσοδος είναι ελεύθερη για όλους. Θέλουμε να προσφέρουμε σε όλους τους φοιτητές 
και απόφοιτους την δυνατότητα να ενημερωθούν για την αγορά εργασίας και να 
αναζητήσουν πρακτική άσκηση ή μόνιμη εργασία μέσω της εκδήλωσης, να επισκεφθούν τα 
ψηφιακά περίπτερα των φορέων και των επιχειρήσεων κ.α. Η συμμετοχή φορέων και 
επιχειρήσεων είναι επίσης δωρεάν όμως είναι ευπρόσδεκτες οι χορηγίες επικοινωνίας και 
διαφήμισης, κάλυψης της εκδήλωσης, διάθεσης τεχνολογίας και τηλεπικοινωνιών, 
εκτύπωσης τόμου πρακτικών ή άλλων εντύπων, χορήγησης υποτροφιών προπτυχιακών ή 
μεταπτυχιακών σπουδών, διάθεση σύγχρονου ηλεκτρονικού εξοπλισμού κλπ. 
 
• Πρέπει να είμαι απόφοιτος ή τελειόφοιτος του ΠΑΔΑ;  
Το target group της εκδήλωσης είναι όλοι οι φοιτητές και απόφοιτοι των προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Ακόμα 
δηλαδή και οι φοιτητές που βρίσκονται στα πρώτα έτη των προπτυχιακών σπουδών τους, 
αξίζει να επισκεφθούν τα ψηφιακά περίπτερα των επιχειρήσεων και να έρθουν σε μια πρώτη 
επαφή με την αγορά εργασίας. Ωστόσο για τις Ημέρες Καριέρας η συμμετοχή είναι εφικτή 
μόνο για τελειόφοιτους (τουλάχιστον 5ο εξάμηνο) και πτυχιούχους.  
 
• Είναι απαραίτητο να έχω διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή το βιογραφικό για 
τις Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας;  
 
Ειδικά για τις Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας ο κάθε φοιτητής /απόφοιτος είναι υπεύθυνος να 
ετοιμάσει πλήρες βιογραφικό σημείωμα και να το ανεβάσει σε μορφή pdf όταν θα εγγραφεί. 
Το Τμήμα Διασύνδεσης, Διαμεσολάβησης & Καινοτομίας (Τ.Δ.Δ.Κ.) θα διοργανώσει 
στο πλαίσιο αυτό διάφορες επίκοινες δράσεις όπως Σεμινάρια συμβουλευτικής 
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προκειμένου για την προετοιμασία συμμετοχής των τελειόφοιτων/αποφοίτων στις 
Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας. Συγκεκριμένα, θα πραγματοποιηθούν δύο σεμινάρια: 

 18/10/23, 12:00 - 14:00 "Η Σύνταξη του Βιογραφικού Σημειώματος και η Συνέντευξη 
Επιλογής για τελειόφοιτους-ες"  

 19/10/23, 12:00 - 14:00 "Η Σύνταξη του Βιογραφικού Σημειώματος και η Συνέντευξη 
Επιλογής για απόφοιτους-ες"  
Όλες οι συμμετέχουσες εταιρείες είναι πρόθυμες να παραλάβουν τα βιογραφικά σε ψηφιακή 
μορφή και να τα δουν προκειμένου για την προετοιμασία των συνεντεύξεων. Επίσης καλό θα 
ήταν να το έχετε και στα Αγγλικά, όσοι ενδιαφέρεστε για εργασία στο εξωτερικό. Σε 
περίπτωση που δεν έχετε ήδη Β.Σ., μπορείτε είτε να συμμετέχετε στα ανωτέρω δια ζώσης 
σεμινάρια είτε να επισκεφτείτε το Τμήμα καθημερινά 9:30- 16:00 και να φτιάξετε το 
βιογραφικό σας ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ με την Υπεύθυνη Συμβουλευτικής. Εναλλακτικά 
μπορείτε αφενός εδώ να βρείτε σε ηλεκτρονική μορφή word Χρήσιμα υποδείγματα για 
βιογραφικό σημείωμα, συνοδευτική επιστολή  αφετέρου δε να περιηγηθείτε 
στις περιοδικές εκδόσεις  του τμήματος  και ειδικότερα να ανατρέξετε στο Υλικό 
παρουσιάσεων  ομαδικής συμβουλευτικής & σεμιναρίων κλπ.   
 
• Πού μπορώ να ενημερωθώ για το πρόγραμμα των συνεντεύξεων και της 
ψηφιακής έκθεσης; 
Το πρόγραμμα της εκδήλωσης (συνεντεύξεις, έκθεση) μπορείτε να το βρείτε μέσω της 
πλατφόρμας Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας 2023 (eventora.com) 
 
• Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης, εισηγήσεων, συμμετοχής;  
Αν και σκοπός της εκδήλωσης δεν είναι να προσφέρει μία πιστοποίηση, αλλά να αναπτυχθεί 
μια ουσιαστική επικοινωνία μεταξύ της εκπαίδευσης και της αγοράς εργασίας παρόλα αυτά 
θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής μόνο σε όσους θα έχουν συμπληρώσει την Δήλωση 
Συμμετοχής.  
 
• Πρέπει να κάνω κάτι προτού έρθω στην εκδήλωση; 
Οπωσδήποτε να συμπληρώσετε την Δήλωση Συμμετοχής.  
Save the dates: 
 δηλώσεις συμμετοχής φορέων και επιχειρήσεων από 13 έως και 22/10/2023 

Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας 2023 (eventora.com) 
 δηλώσεις συμμετοχής τελειόφοιτων/αποφοίτων από 16 έως και 22/10/2023 

Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας 2023 (eventora.com) 
 
 
• Θέλω να συμμετάσχω στη διοργάνωση πιο ενεργά; Τι πρέπει να κάνω; Πώς θα 
ενημερωθώ; 
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Ευχαριστούμε για την διάθεσή σας για βοήθεια! Επισκεφτείτε το Τμήμα Διασύνδεσης, 
Διαμεσολάβησης & Καινοτομίας (Τ.Δ.Δ.Κ.) και συζητήσετε με την ομάδα του τμήματος 
πως μπορείτε να συμμετάσχετε στην διοργάνωση των εκδηλώσεων. 
 
• Τελικά, ΑΝ ΕΙΜΑΙ ΦΟΙΤΗΤΗΣ, ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ γιατί να έρθω; 
Γιατί θα έχετε την ευκαιρία: 
-Nα ενημερωθείτε από εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και το εξωτερικό 
σχετικά με θέματα που σας απασχολούν για την αγορά εργασίας και τα προσόντα που πρέπει 
να έχετε για να ενταχθείτε με επιτυχία σε αυτήν. 
-Nα βρείτε κάποια θέση για πρακτική άσκηση ή μόνιμη εργασία στις συμμετέχουσες 
εταιρείες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 
-Nα παρακολουθείτε ομιλίες και παρουσιάσεις που θα γίνονται στο χώρο των ψηφιακών 
περιπτέρων. 
 
• Τελικά, ΑΝ ΕΙΜΑΙ Επιχείρηση, άλλος φορέας ή οργανισμός γιατί να συμμετάσχω; 
Γιατί θα έχετε την ευκαιρία: 
-Να καλύψετε άμεσα θέσεις πρακτικής άσκησης και εργασίας στην Ελλάδα και το Εξωτερικό 
και να συλλέξετε βιογραφικά σημειώματα για τις άμεσες μελλοντικές σας ανάγκες. 
-Να ενημερώσετε για τις δυνατότητες εργασίας, τα πεδία απασχόλησης, τις δραστηριότητες 
του φορέα ή οργανισμού (σχετικού με τα θέματα του Γραφείου Διασύνδεσης ή γενικού 
ενδιαφέροντος) που εκπροσωπείτε. 
-Να ενημερωθείτε για τις ειδικότητες του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 
 
 
• ΑΝ ΕΙΜΑΙ Επιχείρηση, άλλος φορέας ή οργανισμός και θέλω να συμμετάσχω στην 
έκθεση μπορώ να ξέρω κάποιες λεπτομέρειες; 
Τα ψηφιακά περίπτερα είναι περιορισμένα ανά ημέρα και ανέρχονται σε 40 στο σύνολο. 
Όσον αφορά στην ψηφιακή έκθεση επιχειρήσεων μπορούν να συμμετάσχουν μόνο οι 
επιχειρήσεις που θα συμμετάσχουν στις Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας και θα 
πραγματοποιήσουν συνεντεύξεις. 
Το ενημερωτικό ηλεκτρονικό υλικό που επιθυμείτε να διαθέσετε στους επισκέπτες της 
ψηφιακής έκθεσης-αφού μας διαθέσετε ένα δείγμα με αποστολή στο email clio@uniwa.gr 
για να ενσωματωθεί στον τόμο πρακτικών- θα πρέπει να το αναρτήσετε εσείς στο ψηφιακό 
περίπτερο της επιχείρησης. Για την Διαμόρφωση Ψηφιακού Περιπτέρου δείτε οδηγίες για 
την επεξεργασία εδώ 
Μπορείτε να ανεβάσετε υλικό (PDF, Video, Links, κ.ά.) στο Ψηφιακό σας Περίπτερο. Θα σας 
ζητηθεί να δημιουργήσετε ή να κάνετε είσοδο με τον Eventora λογαριασμό σας. 

Επεξεργασία Περιπτέρου  

 
• Αν  είμαι Επιχείρηση, άλλος φορέας ή οργανισμός είναι υποχρεωτικό  να έχω 
ψηφιακό περίπτερο; 
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Δεν είναι υποχρεωτικό αν δεν το επιθυμείτε να έχετε ψηφιακό περίπτερο, τα οποία έτσι κι 
αλλιώς είναι περιορισμένα ανά διαφορετική ημέρα και ανέρχονται σε 40 στο σύνολο. 
Μπορείτε απλά να συμμετέχετε στις Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας και να πραγματοποιήσετε 
συνεντεύξεις. Το αντίθετο δεν είναι εφικτό δηλαδή να μην συμμετέχετε στις Ψηφιακές 
Ημέρες Καριέρας και να έχετε ψηφιακό περίπτερο. Δηλαδή όσον αφορά στην ψηφιακή 
έκθεση επιχειρήσεων μπορούν να συμμετάσχουν μόνο οι επιχειρήσεις που θα 
συμμετάσχουν στις Ψηφιακές Ημέρες Καριέρας και θα πραγματοποιήσουν συνεντεύξεις. 
• Σε τι αρχείο θα πρέπει να είναι το υλικό για τον τόμο πρακτικών πρέπει να κάνω 
κάτι ιδιαίτερο; 
Σε μορφή PDF, WORD. 
 
• Πόσο πρέπει να διαρκούν οι συνεντεύξεις; 

Τηρείται ο χρόνος 12’ λεπτών  για κάθε συνέντευξη-γνωριμίας με τους υποψηφίους 
καθώς θα υπάρχει αντίστροφη μέτρηση και η συνέντευξη θα τερματίζεται αυτόματα. 

 
• Αν επιθυμώ να κάνω χορηγία στα πλαίσια της εκδήλωσης τι απαιτείται; 
Να το επιλέξετε στην Δήλωση Συμμετοχής που θα πρέπει να συμπληρώσετε και να μας 
αποστείλετε το logo σας ηλεκτρονικά. 
 
• Μέχρι πότε μπορώ να συμπληρώσω την Δήλωση Συμμετοχής; 
Για τις επιχειρήσεις είναι από 13/10/2023 μέχρι 22/10/2023. 
Για τους φοιτητές, αποφοίτους είναι από 16/10/2023 έως 22/10/2023. 
 


